

## Protokoll från årsmöte, Finspångs Båtsällskap 19-03-15

1. **Årsmötets öppnande.**  
Ordföranden Olof Carlsson hälsade de närvarande välkomna och förklarade årsmötet öppnat.
2. **Fastställande av röstlängd.**  
Fastställdes röstlängd för årsmötet. Varje familj erhåller en röst.
3. **Frågan om årsmötet är i behörig ordning utlyst.**  
Årsmötet beslöt godkänna det sätt varpå mötet utlysts.
4. **Fastställande av dagordning.**  
Godkändes förelagd dagordning.
5. **Val av ordförande och sekreterare för mötet.**  
Valdes Owe Edlund som ordförande och PO Edberg som sekreterare.
6. **Val av två rösträknare och två protokolljusterare för mötet.**  
Som rösträknare valdes Elisabeth Johnson och Lillemor Lundgren samt Christer Lundgren och Patrik Edlund som protokolljusterare.
7. **Utdelning av vandringspris.**  
Björn Fredricsson förrättade utdelning av vandringspris för Klubbmästerskapen 2018. Utdelades pris till Patrik Randmäe, årets klubbmästare genom vinst av Kalvholmsregattan.
8. **Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse (Bilaga A och B) för verksamhetsåret 2018.**  
Verksamhetsberättelsen och den ekonomiska berättelsen har varit medsända kallelsen till årsmötet och har därmed kunnat läsas av deltagarna. Ordföranden för årsmötet läste rubrikerna i berättelsen. Johan Sundberg föredrog delar som berörde den ekonomiska berättelsen.  
  
Verksamhetsberättelsen och den ekonomiska berättelsen med tillhörande resultatrapport godkändes av årsmötet.
9. **Behandling av revisorernas berättelse för verksamhetsåret 2018.**  
Föredrogs revisorernas berättelse av PO Edberg där ansvarsfrihet för styrelsen föreslogs för verksamhetsåret 2018.  
Revisorernas berättelse för 2018 godkändes av årsmötet.
10. **Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen.**  
Årsmötet beslöt med beaktande av revisorernas berättelse, ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018.
11. **Behandling av propositioner, motioner framställningar och förslag.**  
Inga propositioner, motioner eller framställningar fanns till årsmötet.
12. **Behandling av styrelsens proposition gällande val av hedersmedlemmar. (Bilaga F).**  
Förslag från styrelsen att (F/1) PO Edberg och (F/2) Jan Backelin utses till hedersmedlemmar i FBS.  
Årsmötet beslöt att godkänna förslaget.
13. **Behandling av styrelsens proposition gällande uppdaterade stadgar. (Bilaga G, punkterna 1,2 och 3))**

1/

**Styrelsen föreslår att ändamålsparagrafen 1 ändras till följande text:**

Sällskapet är en allmännyttig ideell förening och har till ändamål att lokalt främja båtlivet. Sällskapet skall verka för god sjösäkerhet, god miljö samt ett gott kamrat- och sjömanskap. Sällskapet arbetar mot dessa mål genom att:

- bedriva ungdoms- och familjeverksamhet olika former för att utveckla kunskaperna inom båtsport och sjösäkerhet.
  - utbilda medlemmarna inom sjösäkerhet, miljö och gott sjömanskap.
  - bedriva kappseglingverksamhet och i övrigt uppmuntra sjöidrott.
  - anordna eskadrar och andra gemensamma arrangemang för medlemmarna i skärgårdsmiljö.
  - driva sällskapets verksamhet på ett effektivt sätt genom att tillvarata medlemmarnas gemensamma arbetsinsatser.
  - tillhandahålla säkra förtöjningsplatser för medlemmarnas båtar med syfte att medlemmarna ska kunna delta i sällskapets verksamhet.
  - skapa sådana förhållanden att sällskapets hamn och verksamhet förblir långsiktigt hållbara.
- Mötet beslöt godkänna styrelsens förslag.

2/

**Styrelsen föreslår att paragraf 2.5 "utträde" ändras till följande text:**

Medlem som inte erlagt fastställda medlemsavgifter eller ytterligare påförda avgifter inom föreskriven tid, kan efter styrelsens prövning anses ha utträtt ur sällskapet.  
Mötet beslöt godkänna styrelsens förslag.

3/

**Styrelsen föreslår att ett antal paragrafer ändras enligt följande:**

Ordet "avgift" ersätts med ordet medlemsavgift.  
Mötet beslöt godkänna styrelsens förslag.

**14. Fastställande av budget för verksamhetsåret 2019. (bilaga C)**

Föredrogs förslag till budget – 19 av Johan Sundberg.

Beslöt mötet fastställa budget för –19 enligt förslaget bilaga C. Som medsänts i årsmöteshandlingarna.

**15. Fastställande av avgifter för 2020.**

Föredrogs styrelsens förslag gällande avgifter för 2020 av Johan Sundberg.

<b>Årsavgift</b>	330	kr	Oförändrad
<b>Tillägg för postutskick</b>	150	kr	Oförändrad
 <b>Verksamhetsavgift</b>			
Brygga A, B, C, D	450	kr/m	Oförändrad
Brygga S	350	kr/m	Oförändrad
Förtöjning mot bom	175	kr	Oförändrad
 <b>Anläggningsavgift</b>			
Brygga A, B, C, D	300	kr/m	Oförändrad
Brygga S	150	kr/m	Oförändrad
Förtöjning mot bom	50	kr	Oförändrad
 <b>Båtupplägningsavgift</b>			
Längd x bredd x avgift	40	kr	Oförändrad
Bevakningsavgift	125	kr/plats	Oförändrad
Småbåtar	200	kr/båt	Oförändrad
 Nyckeldeponi	200	kr	Oförändrad
Vimpel	150	kr	oförändrad
Startavgift vid tävling	150	kr	Oförändrad

Påminnelseavgift vid sen betalning	50	kr	Oförändrad
------------------------------------	----	----	------------

#### Arbetsplikt

Befrielseavgift	500	kr	Oförändrad
Förhöjd avgift	1000	kr	Oförändrad

Mötet beslöt godkänna styrelsens förslag gällande avgifter.

#### 16. Val av styrelseledamöter och suppleanter.

Mötet valde enligt valberedningens förslag:

Ordförande	2 år, styrelse	Olof Carlsson	Omval
Ledamot	2 år, styrelse	Kent Tankred	Omval
Ledamot	2 år, styrelse	Johans Sundberg	Omval
Ledamot	2 år, styrelse	Joakim Frennfelt	Omval
Suppleant	1 år, styrelse	Niclas Axelsson	Omval
Suppleant	1 år, styrelse	Hans Pettersson	Omval

#### 17. Val av revisorer och suppleant

Mötet valde enligt valberedningens förslag:

Revisor	2 år	ord.	Carl-Uno Paulsson	Omval
Revisor	1 år	Suppleant	Tommy Eriksson	Omval

#### 18. Val av valberedning

Mötet valde enligt valberedningens förslag:

Funktionär	1 år	Valberedning sam.	PO Edberg	Omval
Funktionär	1 år	Valberedning	Kai Högberg	Omval
Funktionär	1 år	Valberedning	Freddy Heinefeldt	Nyval
Funktionär	1 år	Valberedningssuppleant	Sven Lilja	Omval

#### 19. Val av tävlingskommitté

Mötet valde enligt valberedningens förslag:

Funktionär	2 år	Tävlingskommitté	Lars Thulin	Nyval
Funktionär	2 år	Tävlingskommitté	Emilien Souleman	Nyval

#### 20. Övriga val:

Mötet valde enligt valberedningens förslag:

Funktionär	1 år	Båtuppläggningsansvar	Kant Tankred	Omval
Funktionär	1 år	Bryggvärd S	Leif Orre	Omval

Funktionär	1 år	Bryggvärd A	Tomas Edberg	Omval
Funktionär	1 år	Bryggvärd B	Yrjö Koiranen	Omval
Funktionär	1 år	Bryggvärd C	Sören Rahm	Omval
Funktionär	1 år	Bryggvärd D	Antti Jonsson	Nyval

## 21. Aktuellt Kalvholmen

Hjärtstartare kommer att inköpas rapporterades av Mathias Andersson. Kostnad blir ca 20 000 kr plus viss underhållskostnad.

Johan Sundberg informerade om att Skattemyndigheten inte har godkänt FBS som en ideell förening. En hake enligt Johan är att ett av FBS :s huvudsyften förefaller vara uthyrning av bryggplatser enligt skattemyndigheten. Därför anses verksamheten vara skattepliktig. Processen fortgår då FBS hävdar att så inte är fallet. Bryggplatser är som bekant en förutsättning för sällskapets verksamhet vilket kommer att anföras mot Skattemyndighetens bedömning.

Mathias Andersson informerade om att fakturering till medlemmar numera genomförs via mail. Parallellt med utsända mail kommer fortsättningsvis ett sms att skickas som information.

Vidare gavs information om att sponsring kommer att ges i samband med deltagande i nationella kappseglingar för sällskapets medlemmar med 50% av startavgiften. (ej i sällskapets egna tävlingar)

Niclas Axelsson gav information kring toa-processen. Vid kontroll av priser visar det sig att Vaacumsug innebär alltför stora kostnader. Detta gäller likaså vattentoa och mulltoa. Fläktar kommer istället att tills vidare installeras i befintliga bajamajor.

## 22. Tecknande av firma.

Beslöts att sällskapet tecknar firma, förutom av styrelsen i sin helhet, av ordförande Olof Carlsson och kassör Leif Jonsson i förening. För löpande ärenden tecknar ordförande och kassör var för sig. Firmateckning sker enligt stadgarna.

## 23. Information från tävlingskommittén

Björn Fredricsson informerade om att det blir de tre "vanliga" kappseglingarna som tidigare. Under sommaren. Se information på hemsidan.

## 24. Övriga frågor

Inga övriga frågor anmäldes

## 25. Avtackning avgående styrelseledamöter

Inget ärende fanns

## 26. Avslutning

Ordföranden Owe Edlund tackade de deltagande vid årsmötet och förklarade detsamma för avslutat.

Ordförande Owe Edlund

Sekreterare PO Edberg

Justeras: Christer Lundgren

Justeras: Patrik Edlund